Министерство государственного имущества и земельных отношений РСО-Алания объявляет конкурс на  замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела организационной работы и информационной политики 
Право на участие в конкурсе имеет гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, владеющий государственным языком Российской Федерации.
К претендентам на замещение вакантной должности предъявляются следующие требования:

- высшее образование;

-
обладать навыками поиска, использования и подготовки информации, в том числе нормативных актов, делопроизводства и делового письма, работы с компьютерной техникой и оргтехникой; 

- обладать навыками публикации информации на различных сайтах с помощью специализированных программных средств размещения контента, работы с использованием электронных подписей и других технических мероприятий по защите информационных ресурсов;

-
иметь представление о компьютерных науках, информационных методиках, программировании, в  том числе: о специализированных программах; о новых образцах средств вычислительной техники; о мероприятиях, связанных с внедрением современных информационно - коммуникационных технологий в работу органов государственной власти; уметь монтировать, настраивать и поддерживать в работоспособном состоянии компьютерные сети и персональные ЭВМ, организовывать ремонт и обслуживание вычислительной техники.


Прием документов осуществляется по адресу: РСО-Алания г. Владикавказ проспект Мира,25,  3 этаж, кабинет № 1.
Контактное лицо: ведущий специалист-эксперт службы организационно-кадровой работы – Сланова Дзерасса Аликовна,  тел: 64 96 07.
Начало приема документов для участия в конкурсе в 10:00 13 марта 2014 г, окончание в 18:00 13 апреля 2014 г; прием документов будет осуществляться  в рабочие дни с 10:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00.

Для участия в конкурсе гражданину необходимо  представить следующие документы:

- личное заявление;

- собственноручно заполненную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26 мая 2005г №667-р с приложением фотографии;

-  копию паспорта;

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;

- копии документов о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

- заключение медицинского учреждения об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, по форме, установленной законодательством Российской Федерации;

- автобиографию;
- документы воинского учета – для военнообязанных лиц и лиц, подлежащих призыву на воинскую службу;

- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе;

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера претендента, а также на супругу (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденные указом Главы РСО-А от 9 июля 2009 г. № 179.
Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушение правил оформления являются основание для отказа гражданину  в их приеме и основанием не допуска к участию в конкурсе. 

