Обзор  обращений граждан в 1 квартале 2016 года


За 1 квартал 2016 года в Минимущество РСО-А поступило 87 обращений граждан.

Тематическая структура обращений граждан остается традиционной, по-прежнему преобладают вопросы, касающиеся: аренды земельного участка - 30; приватизации земельного участка - 5; выделения земельных участков многодетным семьям – 15; другие – 15; коллективные жалобы на незаконный захват земельных участков – 16; получения сведений из реестра государственного имущества Республики Северная Осетия-Алания – 5;   аренды помещений -1. Обращений, переадресованных из Правительства РСО-Алания - 36.

Рассмотрено 100% обращений граждан, поступивших в 1 квартале 2016 года.

Наиболее актуальным вопросом, содержащимся в устных обращениях граждан, по-прежнему остается вопрос предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей.

В письменных обращениях, наряду с просьбами граждан, содержались вопросы, требующие разъяснений и просьбы о личном приеме. По итогам рассмотрения заявлений граждане получили необходимые разъяснения и были приняты у Министра. 
Более того, для удобства граждан и оперативного разрешения возникающих вопросов, затрагивающих сферу полномочий Министерства государственного имущества и земельных отношений РСО-Алания, функционирует официальный сайт Министерства www.minimu15.ru и миниму15.рф, а также действует единый телефон для справок, телефон доверия, официальная электронная почта Министерства: minimu@rso-a.ru.

